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Szakmai záróbeszámoló 

 
 A 2022/23-as tanév őszi félévét Franciaország fővárosában, Párizsban töltöttem. Már 

egészen kiskorom óta imádtam a francia nyelvet és kultúrát, ezért mindig is nagy álmom volt, 

hogy egyszer Párizsban éljek.  

 Életem egyik legszebb élménye marad számomra ez a kint töltött négy hónap. Sokan 

azt gondolják, hogy az Erasmus csak egy másik országban való tanulást jelenti, viszont 

szerintem ennél sokkal többet. Rengeteg akadályt és félelmet kellett leküzdenem, melyek nagy 

szerepet játszanak a felnőtté válásom útján. A szüleitől elköltözni egyébként is egy nagy lépés 

az ember életében, pláne, ha ezt külföldön teszi. Szerintem az teszi izgalmassá ezt a félévet, 

hogy egy olyan idegen helyen kell megtanulnunk magunkról gondoskodni és mindent intézni, 

ahol nem ismerünk senkit.  

 Az egyetem Párizs üzleti negyedében, a La Défense-ban található. A sok felhőkarcoló 

miatt olyan érzés volt, mintha Párizsból hirtelen New Yorkba érkeztem volna. Ami érdekes volt 

számomra az egyetemen, az az, hogy az előadásokat online, Zoom-on keresztül tartották, a 

gyakorlatokat pedig kisebb csoportokban. A kis csoportok miatt jobban megismerhettem az 

osztálytársaimat. Közvetlenebb viszony alakult ki mindenki között, mint amikor többszázan 

ülünk egy előadóteremben. Nemzetközi diákok ebbe a képzésbe a tanterv miatt csak a harmadik 

évben tudnak csatlakozni, ugyanis ebben az évben angolul zajlik az oktatás. Mivel az osztály 

fele külföldi hallgatókból állt, több különböző nemzetiségű barátra szert tudtam tenni. Mivel 

nagy hangsúlyt fektetett az egyetem a digitalizációra, minden óra anyaga, valamint az órákról 

készült felvételek is megtalálhatóak az egyetem modern online platformján. Papírmentes 

intézmény lévén a dolgozatokat és a vizsgákat online írtuk, emellett az órai jelenlétet is egy 

mobil appon kellett jelezni.  

 Párizs a kulturális sokszínűsége miatt egy olyan város, ahol sosem unatkozik az ember. 

Alig telt el olyan nap, amikor ne mentem volna valahova az ott megismert új barátaimmal. 

Szerencsére a fiatalok számára rengeteg izgalmas lehetőséget biztosít a város, ugyanis a 26 

éven aluliak számára a kulturális intézmények, rendezvények és hasonlók látogatása ingyenes, 

vagy legalábbis olcsóbb. A híres és nagy múzeumokon kívül, mint például a Louvre, vagy a 

Musée d’Orsay, több kisebb kiállítást is megnéztem, emellett színházban és moziban is 



többször voltam. Az ESN-nek köszönhetően lehetőségem volt egy hétvége erejéig elutazni 

Franciaország keleti részébe, Normandiába is.  

 Furcsa volt úgy sétálni a Champs-Élysées-n, egy turistáktól hemzsegő helyen, hogy ez 

a gyönyörű látvány számomra mindennapos. Egyedül a párizsi árakkal nem voltam kibékülve. 

Minden, beleértve az albérletárakat is, sokkal drágább, mint Budapesten. A lakáskeresés 

számomra nagyon nehéz volt. Kollégium hiányában egy, a francia egyetem által ajánlott 

portálon keresgéltem, de ezen kívül más segítséget nem kaptam. Nehézséget okozott, hogy 

külföldi diák vagyok és hogy csak 4 hónapra bérelnék szállást, de végül sikerült találnom egy 

szobát közel az egyetemhez. A lakótársaimnak köszönhetően sosem éreztem magam egyedül, 

emellett többet tudtam gyakorolni velük a francia nyelvtudásomat.  

 Összességében büszkeséggel és boldogsággal tölt el, ha a Párizsban töltött félévemre 

visszagondolok, ugyanis úgy gondolom, hogy ezalatt az idő alatt sokkal nyitottabb lettem és át 

tudtam lépni a komfortzónámon. Alapvetően introvertált ember létemre mertem nyitni az 

ismeretlen felé, és sok új embert megismerhettem. Szerencsésnek mondhatom magam, ugyanis 

kötöttem egy-két életre szóló barátságot is, például egy mexikói lánnyal, akivel mindig 

megértettük egymást, főleg mivel ugyanabban a cipőben jártunk. Annak ellenére, hogy 7 

időzóna választ most el minket egymástól, tartjuk a kapcsolatot. Úgy gondolom az Erasmus 

nem csak egy új fejezetet nyit az ember életében, hanem rengeteg kihívással is jár, viszont 

ezeknek a kihívásoknak a legyőzése segít abban, hogy nem csak a minket körülvevő világot, 

de saját magunkat is jobban megismerhessük.  


